
50.069.0700

50.069.0800

50.069.1100

50.069.0300

50.069.0500

50.069.0200

50.069.0400

50.069.0100

50.069.0900

50.069.0600

50.069.0000

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

PW

LAE

Index / Rev.

26.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



02.001.0219

02.001.0213
30.100.5140

02.001.0212

rechts/right

links/left

32.069.13

32.069.12

30.102.7930

31.640.31

10.057.0406

10.003.2509

30.100.4790

10.020.4810
32.069.1220

14 2 Senkschr.I-6kt. / DIN 7991 10.006.8628

13 2 057.055 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M6 10.057.0406

12 2 Sechskantmutter / ISO 4032 10.057.0056

11 2 Gewindestift / ISO 4026 10.020.4810

10 2 003.261 Zyl-Schr.I-6kt. / ISO 4762 M6x40 10.003.2509

9 4 001.021 Halter Bremse komplett - Material <nicht 
festgelegt> 02.001.0219

8 1 001.021 Bremse rechts - Material <nicht 
festgelegt> 02.001.0213

7 1 001.021 Bremse links - Material <nicht 
festgelegt> 02.001.0212

6 2 100.479 Druckstück 30.100.4790

5 2 100.481 Abstützgummi 30.100.4810

4 2 102.793 Bremsadapter Radsturz 30.102.7930

3 2 100.514 Doppelkopfschraube 
Kniehalter 30.100.5140

2 1

1 1 690.005 Rahmen rechts 31.690.0052

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

50.069.0100

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Basic frame

PW

Grundrahmen

Index / Rev.

07.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



S-M  31.700.0010
L-XL 31.700.0020

30.100.4960

S-M  32.070.0010
L-XL 32.070.0011

30.101.0970

10.054.0502

S-M  32.070.0016
L-XL 32.070.0018

S-M  31.700.0070
L-XL 31.700.0090

S-M  31.700.0060
L-XL 31.700.0080

S-M  32.070.0017
L-XL 32.070.0019

32.069.14

30.101.1071

30.101.1072

32.069.15

30.100.7750

10.057.0408

10.054.0802

10.007.0614

31.700.0110

10.007.0614

32.069.0016

30.100.4920

31.660.0060

32.069.0015

31.690.0600

32.066.0090

02.001.1851

10.053.0403

10.053.0502

10.053.0502

10.053.0503

10.057.0408

30.100.4940

30.100.4900

10.057.0406

30.100.5140

S-M

L-XL

29 2 100.494 A Senkschraube ETG-88 30.100.4940
28 2 100.490 Büchse 1.0037 

(S235) 30.100.4900

27 2 100.125 Zylinderschraube / 
ISO 4762 M6 x 30 30.100.1250

26 2 100.775  Senkschraube 
M8x35 ETG 88 30.100.7750

25 2 Sicherungsmutter / 
ISO 10511 M6 10.057.0406

24 4 Passscheibe / DIN 
988 18x6x0.3 - 10.053.0403

23 8 Passscheibe / DIN 
988 10.053.0502

22 2 Passscheibe / DIN 
988

8/20 x 
0.3 10.053.0503

21 8 Linsenschr.I-6kt / 
ISO 7380 M6 x 20 10.007.0614

20 2 20x14x0.5 14/20 
x 0.5 10.054.0802

19 4 14x8x0.2 10.054.0502
18 4 Sicherungsmutter / 

ISO 10511 M8 10.057.0408

17 2 001.185 Haltering mit Kappe 02.001.1851

16 2 100.492 Zylinderschraube I-
6kt m. Schaft ETG-88 30.100.4920

15 2 100.825 Büchse ø12/6.2 x 8 1.0037 
(S235) 30.100.8250

14 2 100.496 Sattel zu Sitzträger
PE-LD 
schwar
z/black

30.100.4960

13 2 100.514 Doppelkopfschraube 1.1191 
(Ck45) 30.100.5140

12 2 101.097  Zyl-Schraube I-6kt. 
m.Schaft ETG 88 30.101.0970

11 2 690.060 Kurbelstange 31.690.0600
10 2 100.756 Beinstütze 51 30.100.7560
9 1 101.107 Gelenk 30.101.1072
8 1 101.107 Gelenk 30.101.1071
7 1
6 1
5 2 700.011 Stellstange S-XL 

hinten 31.700.0110

4 2 660.006 Sitzträger S-XL 
hinten 31.660.0060

3 2 700.002 Sitzträger L-XL 
vorne 31.700.0020

2 1 690.005 Rahmen rechts 31.690.0052
1 1

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / 
Bem. Material Artikelnumm

er

50.069.0200

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Seat support

PW

Sitzträger

Index / Rev.

A

12.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 10.03.2010

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

10.03.2010 PWGeändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



31.640.24

10.057.0408

32.069.3310

30.100.7750

10.054.0802

10.007.0615

30.101.0960

32.070.0027

10.057.0406

10.007.0615

10.007.8619

10.053.0503

31.690.0500

19 1
18 2 100.494 Senkschraube 30.100.4940
17 2 100.490 Büchse 30.100.4900
16 2 640.24 Gelenk innen 31.640.24
15 4 Linsenschr.I-6kt. M6x22 10.007.0615
14 2 20x8x0.3 10.053.0503
13 2 054.080 20x14x0.5 10.054.0802
12 4 057.055 Sicherungsmutter / ISO 10511 M8 10.057.0408
11 4 057.055 Sicherungsmutter / ISO 10511 M6 10.057.0406
10 2 Linsenschr.I-6kt / ISO 7380 10.007.8619
9 2 100.775 Senk Schr M8x35 30.100.7750
8 2 100.713 Distanzbüchse 30.100.7130

7 2 100.303 Doppelkopfschraube 20x45.5 30.100.3030

6 2 101.096 Steckpuffer 30.101.0960

5 2 690.050 Verstellbare 
Rückenverlängerung 31.690.0500

4 1 101.107 Gelenk 30.101.1072
3 1 101.107 Gelenk 30.101.1071

2 2 700.011 Stellstange S-XL hinten 31.700.0110

1 2 660.006 Sitzträger S-XL hinten 31.660.0060

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / 
Bem. Material Artikelnummer

50.069.0300

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Backrest

PW

Rücken

Index / Rev.

12.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



10.050.0234

30.100.4430

10.006.8614

31.690.0062
10.029.8319

31.690.0620
10.057.0002

31.690.0065

31.690.0610
10.057.0405

10.003.2514

31.690.0066
30.102.8540

31.690.0630
02.069.0100

30.102.7802

31.690.0064
02.001.2101

10.057.0405

30.640.30

10.050.0234

30.100.4430

10.006.8614

32.069.45

32.069.0070

10.029.8319

31.690.0066

02.001.2008
02.001.0303

24 1 Kabelhülle 02.001.0303

23 1 690.006 Gasfederhalter vorne 31.690.0064

22 1 102.780 Kabelklemmstück EN AW-6082 / 
AlSi1MgMn 30.102.7802

21 1 102.854 Federspanner EN AW-6082 / 
AlSi1MgMn 30.102.8540

20 1 001.200 Rundprofil 02.001.2008

19 1 Zyl-Schr.I-6kt. / ISO 4762 10.003.2514

18 1 690.061 Kabeleinstellhülse 31.690.0610

17 1 640.30 TÜF-Kleber - Material <nicht 
festgelegt> 30.640.30

16 4 Spannstift / ISO 8752 10.029.8319

15 4 Senkschr.I-6kt. / DIN 7991 M6x20 10.006.8614

14 4 050.023 Scheibe BN 732 - Material <nicht 
festgelegt> 10.050.0234

13 2 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M5 10.057.0405

12 1 069.010 Druckfeder 02.069.0100

11 2 690.006 Kabelklemmstück 31.690.0066

10 1 Sechskantmutter / ISO 4032 10.057.0002

9 1 001.210 Verstellschraube 02.001.2101

8 1 690.063 Federspanner 31.690.0630

7 1 690.062 Spannsett 31.690.0620

6 1 690.006 Gasfederhsalter vorne 31.690.0065

5 2 001.060 Gasdruckfeder - 02.001.0603

4 2 690.006 Gasfederhalter 31.690.0062

3 4 100.443 A Scheibe 1.0037 (S235) 30.100.4430

2 1 100.449 Verbinder 42 EN AW-6060 / 
AlMgSi 30.100.4490

1 1 100.438 Verbinder vorne 42 EN AW-6060 / 
AlMgSi 30.100.4380

Pos 00 Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

50.069.0400

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

stand up unit

PW

Aufsteheinheit

Index / Rev.

07.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



Einzelteile / Single parts
50.069.0520

Einzelteile / Single parts
50.069.0510

Armlehne links / Armrest left

Grösse/
Size

Aufstehmechanismus/
stand-up release mechanism Art.-Nr.

S/M mit/with 31.690.0055

S/M ohne/without 31.690.0255

L mit/with 31.690.0057

L ohne/without 31.690.0257

XL mit/with 31.690.0059

XL ohne/without 31.690.0259

Armlehne rechts / Armrest right

Grösse/
Size

Aufstehmechanismus/
stand-up release mechanism Art.-Nr.

S/M mit/with 31.690.0054

S/M ohne/without 31.690.0254

L mit/with 31.690.0056

L ohne/without 31.690.0256

XL mit/with 31.690.0058

XL ohne/without 31.690.0258

50.069.0500

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Armrest

PW

Armlehnen

Index / Rev.

06.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



02.001.0634

02.001.0109

30.100.4860

30.100.4850

30.100.4240

30.100.4330

10.007.8408

30.100.3680

30.100.3670
10.007.8412

30.100.8760
02.001.0304

02.001.2008

02.001.2008
02.001.0311

30.100.4350
10.020.2505

10.006.8408

30.100.3811

30.100.3750

10.050.0193

32.069.1630

32.069.1640

10.007.8408

10.007.8414

23 1 Linsenschr.I-6kt. M6x28 10.007.8414

22 1 Passscheibe 10.050.0193

21 2 Senkschr.I-6kt. M4x8 10.006.8408

20 1 Linsenschr.I-6kt / ISO 7380 10.007.8412

19 6 M4x8 10.007.8408

18 2 Gewindestift M5x5 10.020.2505

17 1 001.030 Kabelhülle 02.001.0304

16 1 001.200 INOX-Seil 02.001.2008

15 2 001.010 Anlaufscheibe 02.001.0109

14 1 001.200 INOX-Seil Entriegelung 02.001.2008

13 1 001.031 Druckfeder 02.001.0311

12 1 Gleitlager 02.001.0634

11 1 100.435 Riegel 30.100.4350

10 1 100.375 Anschlagblech 30.100.3750

9 1 100.368 Entriegelungshebel Gasfeder 30.100.3680

8 1 Armauflage 30.100.4321

7 1 100.367 Entriegelungshebel Riegel 30.100.3670

6 1 100.876 Armlehnenpolster 30.100.8760

5 1 100.424 Kleiderschutz 30.100.4240

4 1 100.381 Abdeckung hinten 30.100.3811

3 1 100.433 Abdeckung vorn 30.100.4330

2 1 100.485 Senkschraube 30.100.4850

1 1 100.486 Abstützscheibe 30.100.4860

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

50.069.0510

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Armrest right

PW

Armlehne rechts

Index / Rev.

19.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



10.007.8408

30.100.4330

30.100.4850

30.100.4860

02.001.0109

30.100.4240

30.100.8760

30.100.3680

10.007.8414

30.100.3670

10.007.8408

30.100.3750

10.050.0193

02.001.2008

02.001.0311

10.020.2505
30.100.4350

02.001.0304

10.006.8408

30.100.3812

02.001.2008

32.069.1640

32.069.1630

02.001.0634

10.007.8412

23 1 001.200 Feinseil 02.001.2008

22 1 001.200 Feinseil 02.001.2008

21 6 M4x8 10.007.8408

20 1 001.030 Kabelhülle - Material <nicht 
festgelegt> 02.001.0304

19 1 Linsenschr.I-6kt / ISO 7380 10.007.8412

18 1 Linsenschr.I-6kt. M6x28 10.007.8414

17 1 Passscheibe 10.050.0193

16 2 Senkschr.I-6kt. M4x8 10.006.8408

15 1 Gleitlager 02.001.0634

14 1 100.375 Anschlagblech 30.100.3750

13 1 Armlehne 30.100.4322

12 1 001.031 Druckfeder 02.001.0311

11 1 100.367 Entriegelungshebel Riegel 30.100.3670

10 1 100.435 Riegel 30.100.4350

9 1 100.876 Armlehnenpolster 30.100.8760

8 2 Gewindestift M5x5 10.020.2505

7 1 100.368 Entriegelungshebel Gasfeder 30.100.3680

6 2 001.010 Anlaufscheibe 02.001.0109

5 1 100.424 Kleiderschutz 30.100.4240

4 1 100.381 Abdeckung hinten 30.100.3812

3 1 100.433 Abdeckung vorn 30.100.4330

2 1 100.485 Senkschraube 30.100.4850

1 1 100.486 Abstützscheibe 30.100.4860

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

50.069.0520

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Armrest left

PW

Armlehne

Index / Rev.

04.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



L

02.001.1710

10.020.2614

10.050.0046
10.016.2624

6°

3°

Standard

XLMS

50.069.0600

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Rear wheel axle

TN

Hinterradachse

Index / Rev.

17.08.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



02.001.1120

02.001.0700

Spinergy

50.070.0720

mit Naben-Feststellbremse
with hub locking brake

50.070.073050.070.0710

32.065.56

Standard

Luftpumpe
Air pump

50.069.0700

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Rear wheels

PW

Hinterräder

Index / Rev.

11.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



02.400.1000

02.400.5002

02.069.1015

50.069.0710

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Standard wheel

PW

Standard Rad

Index / Rev.

C

11.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 23.06.2010

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

23.06.2010 PWGeändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



02.400.4900

50.070.0720

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Spinergy wheel

PW

Spinergy Rad

Index / Rev.

11.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



02.400.1000

02.001.1322

02.069.1015

50.069.0730

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Wheel to hub locking brake

PW

Rad zu Nabenfeststellbremse

Index / Rev.

A

11.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 27.11.2009

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

27.11.2009 PWGeändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



32.070.006102.400.5004

02.401.0517

30.100.4800

10.003.2617

02.400.0600

32.070.0066

32.064.2120

32.064.2200 32.064.2250

R              57            L

5" 6"

48 51 54/57

02.400.0500

02.401.0518

02.400.0601

6" Luftbereift / air tyre

32.070.0063

32.070.0064

R              54            L

32.070.0058

32.070.0060

32.070.0065

32.070.0059

R              48            L R              51            L

32.070.0062

4 1 401.05 Vorderradgabel -
3 2 003.261 Zyl-Schr.I-6kt. / ISO 4762 M6x25 10.003.2617
2 2 100.480 Sechskant-Exzenterscheibe 30.100.4800
1 1 Vorderrad 02.400.0600

Pos 07 Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

50.069.0800

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Front castors

PW

Vorderräder

Index / Rev.

03.07.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



50.069.0920

50.069.0910

50.069.0930

50.069.0910

50.069.0950

50.069.0910

50.069.0960

50.069.0910

50.069.0900

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Legrests and Footrests

PW

Beinstützen und Fusssauflagen

Index / Rev.

B

10.09.2007

BMGepr./Freig.
Approved 27.06.2013

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

27.06.2013 PWGeändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



30.100.2370

30.100.8250

30.100.1250

02.001.1805

10.057.0406
30.100.4980

10.007.8619

10.058.0010

10.057.0406

10.007.8619

30.100.4980

30.100.1250

30.100.8250

50.069.0910

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Legrests

PW

Beinstützen

Index / Rev.

10.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



10.003.2614

10.007.8619

30.102.9911

30.102.9912

10.006.0610

02.001.0702

10.020.2609

12 4 Gewindestift M6 x 10 10.020.2609

11 2 001.07
0

Antirutschband zu 
Fussauflage 2-teilig 
hochklappbar

02.001.0702

10 4 Linsenschr.I-6kt / 
ISO 7380 10.007.8619

9 8 Senkschr.I-6kt. 10.006.0610

8 2 Zyl-Schr.I-6kt. / ISO 
4762 M6 x 20 10.003.2614

7 1 102.95
1

Fussauflage links 35-
50

EN AW-
5005 / 
AlMg1

30.102.9514

6 1 102.95
2

Fussauflage rechts 
35-50

EN AW-
5005 / 
AlMg1

30.102.9524

5 1 102.99
1 Rohrträger links 30.102.9912

4 1 102.99
1 Rohrträger rechts 30.102.9911

3 1 690.07
1 Gussträger links 31.690.0712

2 1 690.07
0 Gussträger rechts 31.690.0702

1 1 Rohrbogen komplett

Pos 42 Dok.-
Nr.

Ind
. Benennung Dim. / 

Bem. Material Artikelnumm
er

50.069.0920

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Two-piece flip-up footrest

PW

Fussauflage 2-teilig hochklappbar

Index / Rev.

A

10.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 02.11.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

02.11.2009 PWGeändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



10.007.8619

10.006.8514

02.001.0702

50.069.0930

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

One-piece footrest fix

PW

Fussauflage einteilig starr

Index / Rev.

10.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



30.103.0670

10.020.0605

X :(1 : 1)

02.001.0648

30.102.991210.003.2610

10.003.2614

30.102.9911

X

10.020.2609

10.007.8619

02.001.0702

12 1 M6x12 10.003.2610

11 4 Linsenschr.I-6kt / ISO 7380 10.007.8619

10 2 Zyl-Schr.I-6kt. / ISO 4762 M6 x 20 - 10.003.2614

9 4 Gewindestift mit I-6kt. / ISO 4026 M6 x 10 Material <nicht 
festgelegt> 10.020.2609

8 1 Gewindestift I-6kt mit Kegelkuppe M6x5 - 10.020.0605

7 1 Antirutschband 02.001.0702

6 2 Gleitlager GSM-2224-15 02.001.0648

5 1 103.067 Druckstück - PTFE (allgemein) 30.103.0670

4 1 102.991 Rohrträger links 30.102.9912

3 1 102.991 Rohrträger rechts 30.102.9911

2 1 102.966 C Fussplatte 42 - 30.102.9664

1 1 102.962 C Rohrbogen geschweisst 35-50 - 30.102.9624

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

50.069.0950

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

One-piece flip-up footrest

PW

Fussauflage 1-teillig hochklappbar

Index / Rev.

A

26.05.2010

BMGepr./Freig.
Approved 18.02.2011

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

18.02.2011 PWGeändert
Modified

Status
Status

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



30.103.0291

10.006.0610

10.067.0202

30.103.0292

200 tief
200 deep

250 tief
250 deep

250 tief
250 deep

200 tief
200 deep

6 - 1 103.031 - Fussplatte 240 tief - Hexcel AS4C 
(3000 Fasern) 30.103.0312

5 4 4 Senkschr.I-6kt. / DIN 7991 M6 x 12 Schraubenmater
ial 10.006.0610

4 4 4 Sechskant Einpressmutter M6 x 1,8 Schraubenmater
ial 10.067.0202

3 1 1 103.029 - Bügel Fussauflage rechts - 1.0037 (S235) 30.103.0291

2 1 1 103.029 - Bügel Fussauflage links - 1.0037 (S235) 30.103.0292

1 1 - 103.030 - Fussplatte 190 tief - Hexcel AS4C 
(3000 Fasern) 30.103.0302

Pos 190 240 Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

50.069.0960

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Easy transfer footrest

PW

Easy transfer Fussauflage

Index / Rev.

-

27.06.2013

FWGepr./Freig.
Approved 27.06.2013

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



50.069.1020

50.069.1040

50.069.1010

50.069.1030

50.069.1000

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Upholstery and safety harness

PW

Polster und Sicherheitsgurtsystem

Index / Rev.

-

25.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



30.101.5130

50.069.1010

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Seat upholstery

PW

Sitzpolster

Index / Rev.

12.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



50.069.1020

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Backrest upholstery

PW

Rückenpolster

Index / Rev.

12.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



Standard Kombination:
Standard combination:

50.069.1030

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Knee support

PW

Kniehalter

Index / Rev.

12.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



50.069.1040

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Seat cushion

PW

Sitzkissen

Index / Rev.

12.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



50.069.5500

50.069.5600

50.069.6300

50.069.5700 50.069.5800 50.069.5900

50.069.6400

50.069.5100

50.069.6200

50.069.5200 50.069.5300 50.069.5400

50.069.6000

50.069.5000

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

options & accessories

PW

Optionen & Zubehör

Index / Rev.

A

28.09.2007

BMGepr./Freig.
Approved 16.02.2011

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

16.02.2011 PWGeändert
Modified

Status
Status

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



32.069.94

30.102.1001

31.700.0130

S-M 32.070.0149

30.102.1000

31.700.0130

L-XL 32.070.0150
30.102.1000

31.700.0120

32.069.0017

Set:
S-M  32.069.0101
L-XL 32.069.0102

02.001.1880

31 2 100.775 Senk Schr M8x35 30.100.7750

30 1
29 2 Befestigungsklammer 30.102.1001

28 9 Befestigungsklammer 30.102.1000

27 4

26 2 100.498 Abstützfuss verstellbar 30.100.4980
25 1 Fussauflage klappbar

24 4 Passscheibe 18x6x0.3 - 10.053.0403

23 8 Passscheibe 10.053.0502

22 2 20x8x0.3 10.053.0503

21 2 057.055 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M8 10.057.0408

20 2 054.080 20x14x0.5 14/20 x 0.5 10.054.0802

19 4 054.080 14x8x0.2 10.054.0502
18 2 001.185 Haltering mit Kappe 02.001.1851

17 1 100.713 Distanzbüchse 30.100.7130
16 2 100.125 Zylinderschraube M6x30 30.100.1250

15 2 100.825 Distanzbüchse ø12/6.2x8 30.100.8250
14 2 100.496 Sattel zu Sitzträger 30.100.4960

13 2 100.514 Doppelkopfschraube 
Kniehalter 30.100.5140

12 2 101.097 Zylinderschraube M8x40 30.101.0970

11 2 690.060 Kurbelstange 31.690.0600

10 2

9 1 101.107 Gelenk 30.101.1072

8 1 101.107 Gelenk 30.101.1071

7 1

6 1

5 3 700.013 Stellstange verstellbar 
hinten - 31.700.0130

4 2 700.012 Sitzträger hinten - 31.700.0120

3 2 700.002 Sitzträger L-XL vorne 31.700.0020

2 1 690.005 Rahmen rechts 31.690.0052

1 1

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnumm
er

50.069.5100

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Quick adjustment

PW

Schnellverstellung

Index / Rev.

12.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



10.007.8619

10.006.8612

10.006.8614

30.100.3360

32.070.0050

50.069.5200

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Footrest height adapter

PW

Fussauflagenhöhenadapter

Index / Rev.

10.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



02.001.1323

50.070.0730

50.069.5300

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Hub locking brake

PW

Nabenfeststellbremse

Index / Rev.

11.09.2007

PWGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



02.010.0042

02.010.0040

02.010.0041

50.069.5400

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Drum brake

PW

Trommelbremse

Index / Rev.

A

26.09.2007

FWGepr./Freig.
Approved 01.07.2013

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

28.06.2013 PWGeändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



30.101.3890

30.101.3670

02.001.1724

10.055.0509

10.006.4814

30.101.4190

30.101.5720

10.006.8514

30.101.415010.050.0017

10.006.4814 15 2 - - -
Material 
<nicht 
festgelegt>

-.-0

14 1 Scheibe für Senkschrauben M8 Schraubenma
terial 10.050.0017

13 7 Senkschr.I-6kt. / DIN 7991 M5 x 20
Material 
<nicht 
festgelegt>

10.006.8514

12 2 Senkschr.I-6kt. / DIN 7991 M8x20 10.006.4814
11 1 102.072 A Antriebsring 30.102.0722
10 2 Rad
9 4 61803 2RS NS7 02.001.1724
8 1 101.389 A Achslager PTFE 30.101.3890
7 1 101.367 A Achslager PTFE 30.101.3670
6 1 101.572 Scheibe Mitnehmer Antic. 110 30.101.5720

5 1 101.369 C Radachse EN AW-6060 
/ AlMgSi 30.101.3694

4 1 101.415 A Mitnehmer Antic.110 30.101.4150
3 2 5x5x28 10.055.0509
2 1 101.419 Büchse Radachse Antic. 110 30.101.4190

1 1 101.365 C Achse
1.4305 
(X10CrNiS18-
8)

30.101.3654

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnumm
er

50.069.5500

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

One arm drive

PW

Einarmantrieb

Index / Rev.

A

11.09.2007

BMGepr./Freig.
Approved 27.04.2011

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

27.04.2011 PWGeändert
Modified

Status
Status

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



02.402.3000

30.101.1520

32.069.0080

02.402.3000

30.101.0900

32.069.0090

3 1 1 402.300 Schiebegriff schwarz -
Material 
<nicht 
festgelegt>

02.402.3000

2 - 1 101.152 Schiebegriff 30.101.1520

1 1 - 101.090 Schiebegriffverlängerung 7 
cm 30.101.0900

Pos Stk Standard Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnumm
er

50.069.5600

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Push handles

PW

Schiebegriffe

Index / Rev.

11.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



50.069.5710 50.069.5720

50.069.5730

50.069.5700

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Tip

PW

Kippen

Index / Rev.

11.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



30.101.0840

10.003.2819

10.057.0408

10.064.0100

50.069.5710

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Anti-tip rolls

PW

Antikipprollen

Index / Rev.

11.09.2007

PWGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



10.003.2625

10.016.2615
30.102.7562

30.102.7561

32.070.0165

32.070.0166

10.050.0046

10.050.0046

10.057.0406

XL

10.003.2625

10.050.0046

02.069.0021

02.069.0020
32.070.0162S-L

50.069.5720

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Tip aid swing away "HC"

PW

Kipphilfe schwenkbar "HC"

Index / Rev.

11.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



02.001.0520

10.003.2624

10.057.0406

10.050.0046
30.101.0830

32.069.72

50.069.5730

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Tip aid

PW

Kipphilfe

Index / Rev.

11.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



30.101.1610

10.050.0221

10.057.0405

10.006.8514

10.050.0015

30.101.3810

30.101.3830

32.070.0041

32.070.0040

L
gross
large

30.101.081032.069.95

32.069.96

S
klein
small

11 1 - - -
Material 
<nicht 
festgelegt>

-.-0

10 2

9 1 - - -
Material 
<nicht 
festgelegt>

-.-0

8 4 Senkschr.I-6kt. M5x20 10.006.8514

7 4 057.055 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M5 10.057.0405

6 4 10.050.0221

5 4 10.050.0015

4 1 30.101.3830

3 1 30.101.3810
2 2 101.161 Fussführung breit 30.101.1610

1 2 101.081 Fussführung schmall 30.101.0810

Pos breit Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnumm
er

9 2 - - -
Material 
<nicht 
festgelegt>

-.-0

8 4

7 2 - - -
Material 
<nicht 
festgelegt>

-.-0

6 4 Senkschr.I-6kt. M5x20 10.006.8514

5 4 057.055 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M5 10.057.0405

4 4 10.050.0221

3 4 10.050.0015
2 2 101.161 Fussführung breit 30.101.1610

1 2 101.081 Fussführung schmall 30.101.0810

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnumm
er

50.069.5800

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Foot guide

PW

Fussführung

Index / Rev.

10.09.2007

PWGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



30.100.5030

50.069.5900

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Brake lever extension

PW

Bremshebelverlängerung

Index / Rev.

10.09.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



10.003.2624

10.057.0406

32.065.68

30.101.0770

10.050.0046

6 1

5 4 U-Scheibe / DIN 125 6.4/12 x 1.6 10.050.0046

4 4 057.055 Sicherungsmutter / ISO 
10511 M6 10.057.0406

3 4 003.261 Zyl-Schr.I-6kt. / ISO 4762 M6x40 10.003.2624

2 2 101.077 Rahmenverstärkung 30.101.0770

1 1 690.005 Rahmen rechts 31.690.0052

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnumm
er

50.069.6000

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Frame reinforcement for e-fix

PW

Rahmenverstärkung für e-fix

Index / Rev.

14.08.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04,2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



02.402.3000

30.101.0930

10.003.2625

30.100.5410

31.640.89

50.069.6200

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Backrest systems

PW

Rückensysteme

Index / Rev.

30.08.2007

TNGepr./Freig.
Approved 30.04.2008

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



A

B

Q'Straint *
Q8-6325-T

50.070.6200
(32.065.68)

 

Q'Straint *
Q5-6410-T-BLK

Q'Straint *
Q-5001-T2

* nicht im Lieferumfang
   not included in our shipment

A  (1 : 2)

02.001.0706

B  (1 : 2)

30.103.0650

50.069.6300

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. of

Artikelnummer
Art. no.

Tiedown-Set

PW

Set Transporthalterung

Index / Rev.

A

25.05.2007

TNGepr./Freig.
Approved 27.05.2009

C
O

N
FI

D
E
N

TI
A
L!

 A
ll 

ri
g
h
ts

 r
es

er
ve

d
. 

R
ep

ro
d
u
ct

io
n
 a

n
d
 p

ro
ce

ss
in

g
 i
n

an
y 

fo
rm

 w
h
at

ev
er

 i
s 

n
ot

 p
er

m
it
te

t 
w

it
h
ou

t 
w

ri
tt

en
 a

u
th

or
it
y 

of
  

 L
E
V
O

 A
G

.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

27.05.2009 PWGeändert
Modified

Status
Status

V
E
R
TR

A
U

LI
C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
u
m

en
t 

is
t 

u
n
se

r 
g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
E
s 

d
ar

f 
oh

n
e 

u
n
se

re
 a

u
sd

rü
ck

lic
h
e

G
en

eh
m

ig
u
n
g
 w

ed
er

 k
op

ie
rt

, 
ve

rv
ie

lf
äl

ti
g
t 

od
er

 v
er

w
er

te
t,

 n
oc

h
 a

n
 D

ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

d
en

. 
 ©

  
LE

V
O

 A
G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



10.003.3070

30.103.1241

10.057.0625

10.006.0522

10.050.0015

30.103.1232

30.103.1242 02.001.1870

30.103.1231

02.001.1805

Bei Nachbestellung muss das Set „Rückenteile zu Anstecktisch“ (50.069.6500) mitbestellt werden.
In case of upgrade, the set “backrest parts for table tray” (50.069.6500) is required too.

11 1 103.123 - Halter mit Sicherung 30.103.1232

10 1 103.123 - Halter ohne Sicherung 30.103.1231

9 4 Zyl.schr.I-6kt. / DIN 912 M10 x 30 10.003.3070

8 1 001.180 - Schnappbolzen 02.001.1805

7 4 Sicherungs-Hutmutter DIN 
986 M5 10.057.0625

6 4 Senkschr.I-6kt. / DIN 7991 10.006.0522

5 4 - Senkscheibe M5 10.050.0015

4 4 - Steckpuffer 02.001.1870

3 1 103.124 - Halterohr mit Sicherung 1.0308 (E235) 30.103.1242

2 1 103.124 - Halterohr ohne Sicherung 1.0308 (E235) 30.103.1241

1 1 103.122 - Anstecktisch LAE PMMA GS Umbra 
802 30.103.1224

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / Bem. Material Artikelnummer

50.069.6400

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Table tray

PW

Anstecktisch

Index / Rev.

A

29.11.2010

FWGepr./Freig.
Approved 31.01.2013

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

31.01.2013 PWGeändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE



10.007.8508

30.100.9180

30.100.5550

10.003.2617

30.100.9060

30.100.9030

D

C

B

A

8 2 Linsenschr.I-6kt. / 
7380 M5x8 10.007.8508

7 2 Zyl.schr.I-6kt. / DIN 
912

M6 x 
25

Schraub
enmateri
al

10.003.2617

6 1 101.411 A Schaumstoffpolster PUR 
schwarz 30.101.4110

5 1 100.814 E Verbindungsrohr 
Rücken 42

EN AW-
6060 / 
AlMgSi

30.100.8145

4 2 100.906 A Büchse klein 1.0037 
(S235) 30.100.9060

3 2 100.555 J Halter Silafont-
35 30.100.5550

2 2 100.903 - Büchse gross 1.0037 
(S235) 30.100.9030

1 2 100.918 C Rückenlehne 30.100.9180

Pos Stk Dok.-Nr. Ind. Benennung Dim. / 
Bem. Material Artikelnummer

50.069.6500

Benennung / Description

1 / 1
Blatt / Anz
Sheet / no. ofArtikelnummer

Art. no.

Backrest parts for table tray

PW

Rückenteile zu Anstecktisch

Index / Rev.

-

30.01.2013

FWGepr./Freig.
Approved 30.01.2013

C
O

N
FI

D
EN

TI
AL

! 
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

. 
Re

pr
od

uc
tio

n 
an

d 
pr

oc
es

si
ng

 in
an

y 
fo

rm
 w

ha
te

ve
r 

is
 n

ot
 p

er
m

itt
et

 w
ith

ou
t 

w
ri
tt

en
 a

ut
ho

ri
ty

 o
f 

  
LE

VO
 A

G
.

CH-5610 Wohlen

Erstellt
Prepared

LEVO AG
www.levo.ch

-Geändert
Modified

Status
Status freigegeben/approved

VE
R
TR

AU
LI

C
H

! 
D

ie
se

s 
D

ok
um

en
t 

is
t 

un
se

r 
ge

is
tig

es
 E

ig
en

tu
m

. 
Es

 d
ar

f 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
G

en
eh

m
ig

un
g 

w
ed

er
 k

op
ie

rt
, 

ve
rv

ie
lfä

lti
gt

 o
de

r 
ve

rw
er

te
t,

 n
oc

h 
an

 D
ri
tt

e 
w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

  
©

  
LE

VO
 A

G

Rollstuhl
Wheelchair

LAE


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2

	50.069.0520.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht1


	50.069.0510.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht1


	50.069.0500.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.0400.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3


	50.069.0300.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.069.0200A.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht6


	50.069.0100.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.0800.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht9
	Zeichenansicht3


	50.069.0730A.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.069.0720.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.0710B.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.069.0700.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4


	50.069.0600.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6


	50.069.1000.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.0950.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht1


	50.069.0930.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.0920A.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.0910.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4


	50.069.0900.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3


	50.069.5000.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht9
	Zeichenansicht10
	Zeichenansicht11
	Zeichenansicht12
	Zeichenansicht13


	50.069.1040.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.1030.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.1020.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.1010.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.5500.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.5400.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.5300.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.5200.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.5100.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.5730.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.069.5720.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht9


	50.069.5710.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3


	50.069.5700.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3


	50.069.5600.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.069.6400.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.069.6300A.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Detailansicht A (1 : 2)
	Detailansicht B (1 : 2)


	50.069.6200.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.6000.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.5900.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	50.069.5800.pdf
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.069.6500.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


	50.069.0960.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4



